

# 东方晨报

2013. 3. 18



## 【市场回顾】

### 一、国内市场

#### ➤ 股票市场

上周五（3月15日），A股先扬后抑，上证综指盘中重返2300点，但无奈金融等权重股冲高回落，拖累股指涨幅收窄，连续两周下跌。上证综指收报2278.40点，涨0.36%，周跌1.73%；深证成指收报9099.29点，涨0.13%，周跌2.01%。两市全天成交1818亿元人民币，较上个交易日放大逾四成。

截至收盘，恒指报22533.11点，跌86.07点或0.38%，5日、10日均线得而复失；国企指数报11020.89点，跌81.07点或0.73%；红筹指数报4338.49点，跌42.03点或0.96%。大市全天共成交约1028亿港元，较前一交易日增24%，并创一个月来新高。

#### ➤ 股指期货

沪深300股指期货主力合约IF1304涨0.06%，收报2533.40点，周跌3.50%。全天成交106.44万手，持仓5.86万手，增仓6570手。现货方面，沪深300指数涨0.22%，收报2539.87点，周跌2.57%。

#### ➤ 货币市场

Wind资讯报道，周五（3月15日）上海银行间同业拆放利率具体情况如下：

证券简称	期限	当天利率(%)	涨跌基点
SHIBOR隔夜	O/N	2.0640	0.70
SHIBOR1周	1W	3.3905	30.65
SHIBOR2周	2W	3.1280	3.80
SHIBOR1月	1M	3.2920	-2.60
SHIBOR3月	3M	3.8836	0.15
SHIBOR6月	6M	4.1001	0
SHIBOR9月	9M	4.26	0
SHIBOR1年	1Y	4.40	0

周五（3月15日），上海银行间同业拆放利率（Shibor）多数上涨。具体来看，1周品种涨30.65个基点，报3.3905%；隔夜品种涨0.7个基点，报2.064%。

### 二、国际市场

#### ➤ 股票市场

上周五（3月15日），全球股市表现不一，美股和欧股下挫，亚太主要股指多收涨，日股日内续创逾4年半新高12560.95点。从周行情上看，全球股指多数上扬，日本股市表现强劲，累计上涨2.26%；欧股累计上涨0.7%，美国三大股指悉数走高，但上涨幅度较上一周缩窄，道指涨0.81%。

美国方面：美国三大股指收盘集体下挫，标普指数在逼近历史最高收盘价之后回落。周行情上看，当周美国三大股指悉数走高，上涨幅度均较上一周缩窄，道指领涨0.81%。截止收盘，道琼斯工业平均指数下跌25.03点或0.17%，收于14514.11点，当周累计上涨0.81%，连续四周上扬；纳斯达克综合指数下跌9.86点或0.30%，收于3249.07点，当周累计上涨0.14%，连续三周走高；标准普尔500指数下跌2.53点或0.16%，收于1560.70点，当周累

计上涨 0.61%，连续三周走高。

欧洲方面：欧洲主要股指普跌，美国消费者信心数据疲软，促使投资者在周末锁定获利。作为欧股风向标泛欧斯托克 600 指数当日下跌 0.36%，收报 297.44 点，当周累计上涨 0.64%；英国富时 100 指数连续五周收阳。截至收盘，英国富时 100 指数收报 6489.65 点，下跌 39.76 点或 0.61%，周涨 0.09%；法国 CAC 40 指数收报 3844.03 点，下跌 27.55 点或 0.71%，周涨 0.10%，连涨两周；德国 DAX 30 指数收报 8042.85 点，下跌 15.52 点或 0.19%，周涨 0.71%，连续四周走高。此外，意大利指数跌 77.78 点或 0.45%，收报 17107.43 点，周跌 0.65%；西班牙 IBEX 35 指数跌 38.8 点或 0.45%，收报 8619.10 点，周跌 0.1%；希腊 ASE 综指跌 7.87 点或 0.81%，收报 960.42 点，周涨 0.85%。

亚太方面：亚太主要股指收盘涨多跌少，日股日内续创逾 4 年半新高 12560.95 点，澳股亦表现强劲；韩股遭遇回调，失守 2000 点。周行情上看，当周亚太股指涨跌不一，日股延续强势。当日，A 股午后涨幅回落，2300 点得而复失。日本东京日经 225 指数收报 12560.95 点，涨 179.76 点或 1.45%，连涨两日；当周累涨 2.26%，连升五周。韩国综合指数收报 1986.50 点，跌 15.63 点或 0.78%，此前连涨两日；当周跌 0.97%，连跌两周。澳大利亚标普 200 指数收报 5120.24 点，涨 88.02 点或 1.75%，此前连跌三日；当周累跌 0.06%，此前连升两周。新西兰 NZX50 指数收报 4387.06 点，涨 5.96 点或 0.14%，连涨两日；当周累涨 0.76%，连升四周。中国台湾加权指数收报 7927.49 点，跌 24.27 点或 0.31%，连跌两日；当周累跌 1.09%。香港市场，当周恒指累跌 2.42%，国企指数累跌 4.04%，红筹指数累跌 4.83%。

## ➤ 大宗商品

黄金：上周五（3 月 15 日），纽约黄金期货价格收盘略走高。纽约商业交易所（NYMEX）下属商品交易所（COMEX）4 月份交割的黄金期货价格上涨 1.90 美元或 0.1%，报收于每盎司 1592.60 美元，周行情显示，本周纽约黄金期货价格上涨 1%，主要由于美元汇率下跌，且投资者对通胀前景感到担心。

原油：上周五（3 月 15 日），纽约原油期货价格收盘上扬，主要由于美元汇率下跌，但美国消费者信心指数下降，导致市场部分承压。当日，纽约商业交易所（NYMEX）4 月份交割的轻质原油期货价格上涨 42 美分或 0.5%，报收于每桶 93.45 美元。周行情显示，纽约原油期货价格上涨 1.6%。

## 【热点资讯】

### 【李克强：本届政府要再削减三分之一以上行政审批事项】

3 月 17 日上午，国务院总理李克强与中外记者见面并回答记者提问。李克强表示，凡事想要做成的话，总是要在理想和现实之间做出可能的选择。这次改革方案核心是转变政府职能，当然也是简政放权。如果说机构改革是政府内部权力的优化配置，那么转变职能则是厘清和理顺政府与市场、与社会之间的关系。说白了，就是市场能办的，多放给市场。社会可以做好的，就交给社会。政府管住、管好它应该管的事。

机构改革不易，转变职能更难，因为它更深刻。我经常在地方调研的时候，常听到这样的抱怨，办个事、创个业要盖几十个公章，群众说恼火得很。这既影响了效率，也容易有腐败或者叫寻租行为，损害了政府的形象。所以必须从改革行政审批制度入手来转变政府职能。现在国务院各部门行政审批事项还有 1700 多项，本届政府下决心要再削减三分之一以上。

不是说政府有错位的问题吗？那就把错装在政府身上的手换成市场的手。这是削权，是自我革命，会很痛，甚至有割腕的感觉，但这是发展的需要，是人民的愿望。我们要有壮士断腕的决心，言出必行，说到做到，决不明放暗不放，避重就轻，更不能搞变相游戏。

### 【新成品油定价机制方案已走完审批流程择机待出】

从相关渠道获悉，新成品油定价机制方案已经走完审批流程，该方案将作为政策储备，等待合适时机推出。

据熟悉新方案的人士透露，合适时机就是坐等国际油价下跌到一定幅度后，国内成品油价格不随之下调，直接与国际油价接轨，若两会之后国际油价没有跌到位，新机制的推出则仍需等待。中国石油大学中国能源战略研究院常务副院长王震称，新机制在上半年推出的可能性较大，要等国际油价持续下行，给市场一个适应的过程。

现行的成品油定价机制存在种种弊端，但受制于通胀压力及国内舆论压力，发改委将新定价机制的实行时间一次次推迟。在此期间，新机制的具体方案也一直被讨论。据透露，发改委曾考虑过将调价信息发布的权力下放给第三方，原因是每次调整油价尤其是上调都背着骂声，压力很大。但新方案中的这项内容最终被否。

对于中石油、中石化来说，新成品油定价机制的推出，或将结束两大石油公司长期炼化环节巨额亏损的局面。

### 【美国 3 月纽约联储制造业指数为 9.24 略低于预期】

美国纽约联储 3 月 15 日公布的数据显示，美国 3 月纽约联储制造业指数为 9.24，略低于预期的 10.0，前值为 10.04。

数据还显示，美国 3 月纽约联储制造业新订单指数为 8.18，前值为 13.31；装船指数自 13.08 降至 7.76；物价支付指数自 26.26 小幅下降至 25.81，但物价获得指数降幅更加显著，自 8.08 降至 2.15。

### 【肖钢接任证监会主席保持政策连续性】

3 月 17 日下午中国证监会召开会议宣布，中国银行董事长肖钢接任证监会党委书记、主席。消息称，证监会前主席郭树清与肖钢同时出现在证监会一楼大厅，陪同的还有中国银行行长李礼辉等人。据称，会议肯定了郭树清在证监会期间的工作。肖钢在会上表示将保持政策的连续性。

### 【国内商业银行系基金管理公司再次破茧】

时隔五年，国内商业银行系基金管理公司再次破茧。近日，北京银行发起设立的中加基金管理有限公司（下称“中加基金”）成立。这也是银行系基金管理公司在第三次扩容中，首次吸纳城商行。

中加基金由北京银行、加拿大丰业银行、北京有色金属研究总院共同出资设立，注册资本为 3 亿元人民币。

### 【股票市场评论】

昨日大盘小幅低开，随后在地产、券商、煤炭板块大幅下挫拖累下快速下行，盘中创出调整新低 2250 点后企稳回升；临近午盘，银行板块放量上冲带动大盘直线上扬，盘中接连

突破5日、60日、10日线以及2300点关口；午后，银行、地产、煤炭等权重板块带头向下拖累大盘一路下行，回吐大部分涨幅，最终收出阳十字星，成交量较前日大幅增加。

盘面上看，两市板块个股涨跌参半，共10只个股涨停，无个股跌停，大盘整体呈冲高回落走势，盘面热点仍较为散乱；航空板块位于涨幅榜前列，其中海南航空涨停，板块内中国国航、南方航空、东方航空等纷纷跟随上涨；4G、宽带提速概念股也表现活跃，其中武汉凡谷、富春通信涨停，板块内个股普遍大幅上涨；地产板块则领跌市场，其中招商地产、保利地产跌幅均超过4%，地产股的连续回调成为近期市场下行主因；另外，酿酒板块也延续低迷走势，居于跌幅榜前列。技术上看，大盘强势收复多支均线后最终全部失守，多空双方博弈激烈，周K线收出阴线，仍处于下降通道中，后市难言乐观。总体看，两会结束并未带来超预期的政策变化，预计市场近期仍将呈弱势整理走势。

本资讯产品所有数据均来自wind资讯

## 东方基金声明

本资料所有内容均来自公开信息，不构成任何投资建议或承诺。本材料并非基金宣传推介资料，亦不构成任何法律文件。有关数据仅供参考，本公司不对其中的任何错漏和疏忽承担法律责任。本公司承诺以诚实信用，勤勉尽责的原则管理和运用基金资产，基金过往业绩不代表其未来表现，基金管理人管理的其他基金业绩不构成新基金业绩表现的保证。投资人购买东方基金管理有限责任公司旗下的产品时，应认真阅读相关法律文件。本材料的版权归东方基金管理有限责任公司所有，未经我公司书面许可，任何机构和个人不得以任何形式转发、复制或修改。